

## Перед закрытием сезона

Из гастрольной поездки возвратилась группа артистов Русского драматического театра имени Горького. Впервые представители столичного театра побывали в Самарканде и Катта-Кургане. Спектакли шли на летней сцене в том же оформлении, в каком они были показаны ташкентским зрителям.

Сейчас театр имени Горького готовится к закрытию сезона. Показав сатирическую комедию Л. Зорина «Добряки», творческий коллектив начал готовить к постановке комедию А. Арбузова «Встреча с юностью». Премьера этой пьесы состоится в последней декаде июля. Постановщик — заслуженный артист республики Д. А. Алексеев. Это его первая режиссерская работа. Декорации написаны Г. Н. Маковской.

Одновременно идут репетиции пьесы Назыма Хикмета «Дамоклов меч», обличающей пресловутый американский образ жизни. Впервые показать этот спектакль театр намерен в начале нового сезона в сентябре.